	Solucionario
RESULTADOS UNIDAD 1 -  Números y álgebra

Actividad 1
1.1.    4  			1.2.   -12 			1.3.   24			
1.4.   15			1.5.   -22			1.6.   -20
1.7.  -18			1.8.   -16			1.9.    -27		
1.10.   8

Actividad 2
2.1.  1/6			2.2.   5				2.3.   -61/24			
2.4.   8/5			2.5.   -5/2			2.6.    47/60		
2.7.   1/5			2.8.   -23/12			2.9.    -5/2		
2.10.  15/8

Actividad 3        
3.1. 34.88 m.   			3.2.    987,379 Km.		3.3.     3,874 l.		
3.4.  3,91 Kg.			3.5.    3500 cm  = 35 m		3.6.    45 Kg		

Actividad 4 

4.1.  ( -8, -3)			4.2.  [-5 , 9]			4.3.   [0, )		



4.4.  (-, -2)			4.5. (-, -1)		      	4.6.  (8 , )			
4.7.  (9 , 14)			4.8.  [0 , 3)

Actividad 5 
5.1.  4-10		        	5.2.  2-13			5.3.  (-8)-2 = 2-6
5.4.  10--5			5.5.  1019	         		5.6.  7-13
5.7.  819		                      	5.8.  1021

Actividad 6 
6.1.  16				6.2.  128			6.3.  9.25 · 10-3 
6.4.  15.625			6.5.  68.62			6.6.  4.054 · 10-3

Actividad 7 
7.1.    5 · 105 			7.2.    2.34 · 108  		7.3.   7.01 · 105		
7.4.    1.92 · 105			7.5.    7 · 10-6			7.6.   7.45 · 10-4
7.7.   9.80001 · 10-2		7.8.    1.01 · 10-5



Actividad 8  
8.1.  1.5 · 104			8.2.   107			8.3.  3 · 105		
8.4.  5 · 1021			8.5.  2 · 10-2			8.6.  102	

Actividad 9  
9.1.   15000		9.2.    107		9.3.  4.7 · 1013		9.4.   9.5167· 1011	 

Actividad  10   
10.1.  -2a - b + a2		10.2.  11-5x			10.3.  	2a2 -7a + 6	
10.4.  6 - 3a			10.5.  4a + 2b			10.6.    a2 + 5a - 5
10.7.  -x2 + 2x - 2		10.8.  2x2 + 7x + 6		10.9.  	x2 + 4x + 4		
10.10. a2 - 4a + 4		10.11.  	4x2 + y2 - 4xy		10.12.   x2- 7

Actividad 11  
11.1.  2x3 - x2 + 3x - 1				11.2.   -x4 + x2 + 5x + 1
11.3.  4x3 - 16x2 + 15x 				11.4.   4x5 + 8x4 + 5x2 + 10x
11.5.  - 4x3 + 12x2 - 11x + 36			11.6.   8x3 + x
11.7.  2x3 + x2 + 3x + 1 				11.8.   -2x2 - x - 1 	
11.9.  -8x3 + x2 - 10x + 11 			11.10. -4x3 + 7x2 - x 

Actividad 12  
12.1. coc.:  x2 + 7x + 10      resto: 0 	12.2.   coc.: x3 - 7x2 + 3x - 51      resto: -96
12.3. coc.: 2x2 - 6x + 13      resto: -41	12.4.   coc.: 2x4 + 10x3 + 20x2 + 20x + 100      resto: 0
12.5. coc.: x2 - x + 1      resto: -21	12.6.   coc.: 2x5 + 8 x4 + 20 x3 + 5x2 + 20x + 80    resto: -80

Actividad 13  
	13.1.  (x - 1)· (x + 1)·(x - 2)		13.2.    (x + 1)· (x + 2) ·(x - 4)
	13.3.   (x + 3)2·(x + 2)			13.4.    x·(x - 1) ·(x + 4)2
	13.5.   (x - 1)· (x - 2) ·(x - 4)		13.6.    x2· (x - 3)2
	13.7.   x·(x + 1)· (x + 3) ·(x - 5) 				 

Actividad 14
14.1.  x = 3/2   				14.2.  x = 5       
14.3.   x = 8/15          			14.4.  x = 76/13           	
14.5.  x = 41/62           			14.6.   x = 16/38 = 8/19          	
14.7.  x = 59/24           			14.8.  x = -6           	
14.9.  x = 4/22          			14.10. x = -1/8             		 

Actividad 15
15.1.  3x2 - 2x - 6 = 0    				15.2.   x2 + x + 8 = 0       
15.3.   5x2 - 5x + 8 = 0       			15.4.  x2 + 6x - 7 = 0        

Actividad 16
16.1.  x = 1  ;  x = -5    		16.2.   x = 2  ;  x = 4			16.3.    No tiene sol.      	
16.4.  x = -6        		16.5.  x = 0  ;  x = 5        			16.6.   x = 1  ;  x = -5       	
16.7.  x = 2  ;  x = -2        		16.8.  x = 9  ;  x = -2        			16.9.  x = 5  ;  x = -2        
Actividad 17
17.1.  x = 1  ;  x = -2 ; x = -1     		17.2.      x = -1  
17.3.  x = -1  ;  x = 2        			17.4.      x = 1  ;  x = 2;  x = -2  ;  x = -3   		
17.5.  x= 0   ;  x = 2  ;  x = -3   					 

Actividad 18


18.1.        			18.2.     


18.3.     			18.4.     

Actividad 19
19.1.   x = 1   y = 2          		19.2.   x = 3   y = 2            	19.3.  x = 6   y = 2             
19.4.   x = -1   y = 2            	19.5.  x = 2   y = -1             	19.6.   x = -1   y = -2            

Actividad 20
20.1.   x = -2   y = 1          		20.2.   x = 3   y = -2            
20.3.  Incompatible. No tiene sol.	20.4.   Indeterminada. Infinitas soluciones            
20.5.  x = 3   y = 2             		20.6.   x = -2   y = 5            
20.7.  x = -1   y = 2             		20.8.   x = 4   y = 1            

Actividad 21
21.1.  x = 2   y = 3       ;      x = 3   y = 2   			
21.2.  x = 1   y = 2       ;      x = -2   y = -1
21.3.  x = 7   y = 3       ;      x = 7   y = -3      ;       x = -7   y = 3     ;    x = -7   y = -3        
21.4.  x = 20   y = 5     ;      x = -5   y = -20        		
21.5.  x = 4  y = 8        ;      x = -2   y = -4         			 

Actividad 22
22.1.  x = 1   y = -1   z = -2     		22.2.  x = 1   y = 2      z = -1           			
22.3.  x = 2   y = 4   z = -1          		22.4.  x = 1   y = -2   z = 2           			
22.5.  x = -1   y = 2    z = -2           		22.6.  x = 0   y = 0    z = 0
22.7.  x = -1   y = 2   z = 1           		22.8.  x = -1   y = 2   z = 0          	
22.9.   Incompatible. No tiene solución        

Actividad 23

23.1.   z = x + 4   		23.2.  y = 2z		 	23.3.  		
23.4    x = z - 8			23.5.  y + 3 = 2·(z + 3)    		23.6.  x - 4 = 3(z - 4)        

23.7.      
Actividad 24
	24.1.   z = 3y			24.2.   z = 3·(x + y)		24.3.  z = 40 + x   	
	24.4.   x - 3 = 2·(z + 3)		24.5.   z = x + 5   	 

Actividad 25
	25.1.   x + y + z = 17		25.2.   2x + y + 0.5z = 17		25.3.  y = x + 4	

	25.4.   2x = 2·(0.5z)		25.5.   	

Actividad 26

	26.1.   x + y = 80		26.2.   y = x/2			26.3.   y = x + 40   
	26.4.   10x + 20y = 180   	26.5.   20y = 2·10x

Actividad 27
27.1.   y = 3x			27.2.   x = 150 + y		27.3.   x - 40 = y + 40   
27.4.   x + 40 = 2y		27.5.   y - 50 = 2·(x + 50)

Actividad 28
28.1.    x + y + z = 40  		28.2.   3x + y + 2z = 40     	28.3.   y = 5 + x

28.4.    x + y = 2z  	28.5.   3x = 2y		28.6.   		28.7.  2z = 3x+3	

Actividad 29

29.1   x--> edad del padre     	y--> edad del hijo			


29.2   x--> número menor     	y--> número mayor			


29.3  x--> edad de Elena	y--> edad de Emma				


29.4   x--> lado cuadrado mayor     	y--> lado cuadrado menor			


29.5    x--> número conejos		y--> número gallinas				


29.6    x--> kg. melocotones	     	y--> kg. peras					


29.7    x--> kg. melocotones	     	y--> kg. peras					


29.8    x--> kg. melocotones	     	y--> kg. peras					


29.9    x--> edad del padre     	y--> edad del hijo		  	


29.10   x--> nº ejercicios bien	     	y--> nº ejercicios mal	     		


29.11   x--> edad Juan		y--> edad Ana		z--> edad Luis     	
Actividad 30
30.1.   Dos trozos de 4 decímetros y otros dos trozos de 6 decímetros	

30.2   10 perros y 5 gatos

30.3   26 españoles, 13 franceses y 117 ingleses	

30.4   La mayor tiene 30 años, la mediana 18 años y la pequeña 12 años. 	

30.5   Cada helado cuesta 3 euros, cada zumo 4 euros y cada batido 6 euros. 	

30.6   Hay 2 tigres, 3 leones y 6 panteras.	

30.7   Juan tiene 6 euros, Pedro tiene 10 euros y Luis 8 euros. 

30.8   Se producen 30 botellas, 15 garrafas y 7 bidones cada hora. 	

30.9   400 entradas de 50 euros, 600 de 30 euros y 200 de 20 euros. 	

30.10  36 años la mdre, 37 el padre y 7 el hijo. 	

30.11  50 empleados en el curso A, 25 en el curso B y 25 en el curso C.	 

30.12  15 españoles, 12 franceses y 8 alemanes.

30.13  96 baguettes, 84 rústicas y 32 maceradas. 	 

30.14  12 hombres, 6 mujeres y 4 niños.	 

30.15  3 técnicos, 7 oficiales y 14 operarios. 	 

30.16  30 en el primer grupo, 24 en el segundo grupo y 15 en el tercer grupo. 	 

30.17  7 niños de 2010, 19 de 2009 y 52 de 2008.  	 

30.18  6.5 euros el cine, 9 euros el teatro y 12 el concierto. 	

30.19  25 euros el pantalón, 80 euros la chaqueta y 16 euros la camisa. 	

Ejercicios propuestos en pruebas de acceso en Aragón

1.- (2009)   5 grandes, 25 medianos y 30 pequeños

2.- (2010)   20 ha. de trigo, 30 ha. de cebada y 40 ha. de maíz.

3.- (2011)   45 habitaciones estándar, 15 premium y 5 luxe. 

4.- (2012)   13 en el grupo A, 9 en el grupo B y 5 en el grupo C. 

5.- (2013)   2 toneladas de manzanas, 4 de peras y 12 de melocotones. 

6.- (2014)   8 ordenadores tipo A, 10 tipo B y 12 tipo C. 

7.- (2015)   850 de bolsillo, 500 de tapa dura  y 650 de tapa blanda. 

8.- (2016)   16 en Madrid, 10 en Barcelona y 5 en Valencia. 

9.- (2017)   64 frescos, 9 semicurados y 23 curados. 

10.- (2018)   46 sopranos, 21 mezzosopranos y 11 contraltos. 

11.- (2019)   8 cabañas tipo A, 15 de tipo B y 6 de tipo C. 

12.- (2020)   Marina ha repartido 120 paquetes, Sara 80 y Erika 200.  


RESULTADOS UNIDAD 2 - TRIGONOMETRÍA

Actividad 1
	1.1.  	x = 6.325 cm				1.2.  	x = 6.633 cm	
	1.3.  	x = 24 cm				1.4.  	x = 3.873 cm ;   4x=15.492 cm.

Actividad 2
	2.1.  	sen A = 0.4  ;  cos A = 0.9165  ;  tg A = 0.436  	   
		sen B = 0.9165  ;  cos B = 0.4  ;  tg B = 2.29125	
		
	2.2.  	sen A = 0.6  ;  cos A = 0.8  ;  tg A = 0.75
		sen B = 0.8  ;  cos B = 0.6  ;  tg B = 1.333	
				
	2.3.  	sen A = 0.4375  ;  cos A = 0.916  ;  tg A = 0.4375
		sen B = 0.916  ;  cos B = 0.4375  ;  tg B = 2.285								 
Actividad 3        
	Ángulo
	Seno
	Coseno
	Tangente

	30º
	0.5
	0.866
	0.577

	27.129º
	0,456
	0.89
	0.512

	74.238º
	0.962
	0.2716
	3,543

	55.459º
	0.824
	0,567
	1.453

	45º
	0.707
	0.707
	1




Actividad 4 
4.1. 	 x = 11.276 m.   ;   y = 4.104 m.			4.2.  	x = 3.264 m.   ;   y = 7.724 m.
4.3	x = 11.71 m.   ;   y = 19.035 m.		

Actividad 5 
5.1	La escalera medirá 4.619 m. 
5.2	El área del rombo medirá 8.56 cm2
5.3	El perímetro medirá 35.28 dm. y la superficie 85.62 dm2.
5.4	Los otros dos lados iguales medirán 23.035 cm. 
5.5	La cinta medirá 13.948 m. 

Actividad 6
	6.1.  	A = 33.56º			6.2.  	A = 54.46 º		6.3 	 A= 27.82º		
Actividad 7 
7.1	El ángulo medirá 58.82º 
7.2	Tendrá dos ángulos de 49.16º  y dos ángulos de 130.82º
7.3	Tendrá un ángulo de 41.85º y dos ángulos de 69.08º 
7.4	El ángulo entre la tirolina y el suelo medirá 24.62º
7.5	a) El máximo ángulo de elevación es de 12.53º  
	b) El máximo ángulo de barrido es de 20.96º

Actividad 8
8.1	La montaña mide 81.84 m.
8.2	El acantilado mide 18.66 m.
8.3	El desnivel entre la montaña y la carretera es 1787 m. 

Actividad 9
9.1	Ana se encontrará a 2.867 Km. del lago.
9.2 	La pelota se quedará a 191.049 m. del hoyo.
9.3 	Los ángulos serán 31,23º, 22,9º  y 125,87º

Actividad 10
10.1	La distancia b es igual a 73.2 m.  
10.2 	Un barco está a 226,57 m. y el otro está a345,818 m. 
10.3 	Un ángulo mide 40.54º y el otro mide 104.46º. 

Actividad 11	
11.1	Los cables se fijan a la antena a una altura igual a 30.023 m. 
11.2	Entre B y C hay una distancia igual a 13.822 Km. 
11.3  	El perímetro es 116.887 m. 
11.4	La distancia del barco a cada faro es igual a 4.73 Km. 
11.5	La cometa vuela a una altura igual a 27.615 m. 
11.6	Se encuentran a 383.619 m. 
11.7 	Se tienen que instalar a 21.34 m de altura. 
11.8 	Entre la salida y la boya hay una distancia igual a 6.35 Km. 
11.9  	A = 129.8º y B = 100.38º 
11.10 	La escalera llega a una altura igual a 1.924 m.  y la longitud de cada pata es igual a 2.023 m. 
11.11	A = 28.82º
11.12 	La distancia entre los árboles es igual a 9.22 m. 
11.13	Julia y María se encuentran a 5.07 Km. 
11.14	La superficie es igual a 5437.85 m2 y el perímetro es igual a 366.957 m. 
11.15	El área es igual a 129.897 cm2
11.16	El diámetro será igual a 28 cm. 
11.17	x = 139.07 m. 
11.18	a) El ángulo que forman los tirantes con el suelo es igual a 56.44º
	b) Los tirantes se fijan a una altura de 5 m. 
11.19	El oso está a 9.38 Km de un naturalista y a 6.655 Km del otro naturalista.
11.20	El ángulo entre las trayectorias de las águilas es 80,94º
11.21	El barco se encuentra a 56.7 m. de la costa y el observador se encuentra a 41.16 m. de altura.


Ejercicios propuestos en pruebas de acceso en Aragón

1.- 	La altura del árbol es igual a 18.96 m.  y la anchura del río es igual a 10.96 m. 
2.- 	La altura de la torre es igual a 20,84 m. y la distancia a la vertical es igual a 24,84 m. 
3.- 	Se encontrará a 2.57 Km.  
4.- 	a) Se necesita una cinta de 20.92 m.  
	b) Un soporte de 4 m. y otro de 8 m. 

5.-	a) El coste será igual a 906.61 euros
	b) La superficie del terreno es igual 4900.56 m2
6.- 	a) El ángulo es igual a 106,7º
	b) El presupuesto es igual a 861.45º
[bookmark: 1]7.- 	La longitud de la escalera es igual a 7.93 m. la altura del extremo de la escalera es igual a 6.87 m.  
8.- 	a) La altura del último soporte es igual a 8.425 m. 
b) La separación es igual a 4.1808 m
c)  8.43 m y 4.18 m. 



RESULTADOS UNIDAD 3   - 	GEOMETRÍA ANALÍTICA

Actividad 1


1.1.  						1.2.  		


1.3.  						1.4.  	

Actividad 2
2.1.  	(-3, 1)  	   				2.2.  	(2´5, -3)				
2.3.  	(-1, 4)					2.4.  	(15, - 25)		
				 
Actividad 3        
3.1.  	(0, -6)  	   				3.2.  	(0, 9)				
3.3.  	(-2, 2)					3.4.  	(-3, 5)		
				 
Actividad 4 
4.1. 	 2x - 3y - 12 = 0				4.2.  	2x + y + 2 = 0
4.3	x  + y - 6 = 0 				4.4.  	2x - y - 5 = 0

Actividad 5 
5.1. 	 x + y + 3 = 0				5.2.  	8x + 3y + 18 = 0
5.3	12x + y + 3 = 0				5.4.  	3x + 2y + 6 = 0


Actividad 6
6.1. 	 x = 7			6.2.  	y = -4			6.3.	x = -2
6.4. 	 y = 0			6.5.  	x = -2			6.6.	x = 0

Actividad 7
7.1. 	 P (1, 3)			7.2.  	P (2´5, 4)			7.3.	P (0´5, 1)
7.4. 	 P (3´5, -17´5)		7.5.  	P (0, 5/3)  y Q (-2´5, 0)		

Actividad 8

8.1. 	(0, -2) ; (1, 1) ; (2, 4) ; (3, 7); ...... 	8.2.  				8.3.	4/3	
8.4. 	 y = 2x - 1				8.5.  	y = -2x	




Actividad 9
9.1. 	(5,2 ) ó (-5, -2) 				9.2.  	2x - 3y - 18 = 0			9.3.	2/3	
9.4. 	 3x - 2y + 12 = 0				9.5.  	2x + 3y - 5 = 0	

Actividad 10
10.1. 	3x - 4y = 0				
10.2.  	2x - 5y - 17 = 0

10.3.	a) 					b) 2x + y - 4 = 0				c) x - 2y + 6 = 0
10.4. 	 paralela: x + 2y = 0			Perpendicular: 2x - y = 0

10.5.  	a) 					b) 6x - 2y - 14 = 0			c) 6x - 2y + 2 = 0
10.6.  	a) x + y - 2 = 0				b) x - y - 2 = 0			

10.7.  	a) 20´27 hm				b) 6x - 3´5y - 11´5 = 0			c) 

Ejercicios propuestos en pruebas de acceso en Aragón

1.- (2010)   	a) 5.66			b) x + y + 4 = 0	 	c) (-1 , -3) 		d) x - y - 2 = 0
2.- (2011)	a) 7.07 hm				b) x + y - 1 = 0	 		c) x - y + 2 = 0
3.- (2012)	a) 3x + 4y + 1 = 0			b) 4x - 3y + 8 = 0 		c) 14,47 
4.- (2013)	a) dist = 10                    PM ( 5, 1) 			b) 4x + 3y = 0
5.- (2014)	a) 3x - y - 2 = 0				b) y = -2x + 8 			c) (2, 4)
6.- (2015)	a) dist = 10                    3x - 4y + 24 = 0 			b) 4x + 3y + 1 = 0 

7.- (2016)	a) 					b) x + 3y - 7 = 0			c) 3x - y + 11 = 0 

8.- (2017)	a) 					b) 7x + 2y + 4 = 0		c) 2x + y - 4 = 0 
9.- (2019)	a)  14.17				b) x - 6y - 10 = 0			c) 6x + y = 0

10.- (2020)	a)  		b) x - y + 4=0		c) x + y - 4 = 0			d) x - y + 4 = 0


RESULTADOS UNIDAD 4      - 	FUNCIONES

Actividad 1

1.1.  El punto de intersección es: (1.5,-1)		1.2.  	a)    f(x) = 8 + 0,5x	
							b) 

	
								
							 



	
1.3.  	a) f(x) = 4 + 0,1 x		     	d)
	    g(x) = 4.5 + 0.08 x

	b) 25 kg

	c) Elegiría la empresa B, en ella cuesta 7.3 euros y en la A 7.5 euros. 
	 

1.4. 					a)  		

		b)      f(x) = 0.002x + 20

c)      22.684 ºC		

d)      2100 metros. 




1.5. 	a) 							b) P(-1,3) ;  Q(3,-1) ; R(5,3)				
									c) perímetro =  16.1  unidades 

									   Área = 12 unidades cuadradas




Actividad 2
2.1.  	a) 						b)	   		





		

2.2.  			      a) 
				
        b)   A(1,-1) y B(3,3)


       c)   



2.3.  	f(x)  = x2 - 6x + 7
2.4.  	A (-1, 4)  y B (-7, 10)			
	







2.5.  	
a. La mayor ocupación el primer día del mes y la menor el día 20, que es el mínimo de la función.
b. La ocupación mayor fue f(1) = 92.2% y la ocupación menor f(20) = 20 %
c. La ocupación se incremento en el intervalo (20,30) y estuvo bajando en el intervalo (1, 20)
			 
Actividad 3        
3.1.  		   		







3.2.  	P (2.5 , 2)   y  Q (1 , -1)	

			


				 
Actividad 4 
4.1. 	 			









4.2.  	a) 1.953125 · 1019

	b) 
	c) 


Actividad 5 
5.1. 	 					5.2.  	











5.3	








[image: ]Actividad 6
[image: ]6.1. 							6.2.  	






[image: ]6.3.    (1´5,1´5) y (3,3)					6.4.  (1,3) y (3,12)	
[image: ] 	






Actividad 7


7.1. 	 Dominio:  		Recorrido: 			


7.2.  	Dominio: 	Recorrido: 

Actividad 8


8.1. 	 Dominio:  			Recorrido: 	


	Crecimiento: 		Decrecimiento: 
	Mínimo relativo: P (0,-2)		Máximo relativo: (2,1)



8.2. 	 Dominio:  			Recorrido: 	


	Crecimiento: 			Decrecimiento: 
	Mínimo relativo: P (4,-5)		Máximo relativo: no tiene
Actividad 9
9.1. 	 			a. 
	b.   f(x) = 20-0,4x 
c.   11.6 ºC 
d.   9.375 m





9.2. 			a.   

	b. (2,0)  y (0,2)






9.3. 	a.   f(x) = 0.5x2 + 0.5x
				b. 





9.4. 		a. 






	b. 	f(-1) = 1		Crecimiento: (-3,2)    		Decrecimiento: 
				Mínimo relativo: P (-3,-1)	Máximo relativo: Q (2,4)


9.5.     a.    (1,-1)					b. 



9.6.    	a.     (3,1)
	b. 







9.7. 	 					a. 
		b.    8 g/m2
		c.     5 g
		d.     200 kg




9.8. 	 					a. 
		b.    1.25 metros
		c.     5 metros
		




9.9. 	[image: ] 					
	
		




[image: ]9.10.  Intersección con eje vertical: (0,6)
Intersección con eje horizontal:  (-2,0) y (3,0)
Máximo relativo: (0´5,6´25)
Mínimo relativo: (-2,0) y (3,0)

Intervalo de crecimiento: 

Intervalo de decrecimiento:


[image: ]

9.11.  f(-1) = 
Máximo relativo: (2,2) 
Mínimo relativo: (1,1)

Intervalo de crecimiento: 

Intervalo de decrecimiento:




[image: ej6]
Ejercicios propuestos en pruebas de acceso en Aragón

1.- (2012)  	a. (-3,0) y (3,12)    	b. 


		


[image: ej5]2.- (2013)  				b. 	
      	a. Temperatura inicial: 12 ºC
	     Menor temperatura: -4ªC en el minuto 4	







[image: ej4]3.-   (2014)					a.

b. 	Dominio: 

	Crecimiento: 

    	 Decrecimiento: 
      	Mínimo relativo: (1,-4)
      	Máximo relativo: (3,0)


[image: ej3]
4.-    (2015)					a. 
b. 	f(0)= 7

	Crecimiento: 

    	 Decrecimiento: 
      	Máximo relativo: (1,8)
      	Mínimo relativo: (4,-1)

5.-    (2016)  					a. 

b. f(-2)= 5

c.   Crecimiento: 

      Decrecimiento: 
      Mínimo relativo: (1,-4)
      Máximo relativo: no tiene

6.-   (2017)	a. 	 A(2,-4)    y   B(-3,6)

					                               b. 




7.-   (2018)				a. 
b.	Crecimiento: (1,4)

	Decrecimiento: 

[image: ]
8.-   (2019)				a.    

b.	Crecimiento: (-3.5,-1)

	Decrecimiento: 
c.  (2, 4)



9.-   (2020)   a.    25 metros
b.  90 metros
c.  Pasa por encima de la muralla ya que f(70) = 16 metros, es mayor que la altura de la muralla. 





RESULTADOS UNIDAD 5     - 	ESTADÍSTICA

Actividad 1

1.1.     Media: 			Varianza: s2 = 3,09		Desviación típica:  s = 1,758

1.2.     Media: 		Varianza: s2 = 100.1475		Desviación típica:  s = 10

1.3.     Media: 		Varianza: s2 = 29.18		Desviación típica:  s = 5.398

Actividad 2
[image: ]

2.1.     	a) 								b)  


										c)  

										d)  9.61 horas





	2.2.    	 a) 	Calificación (X)		2	3	5	5	7	8	
	Días de estudio  (Y)	1	3	4	5	5	6		

		b) 	

		c) 	


	2.3.     	a) 	
		b)	 y = 84´3 kg. 
[image: ]

2.4.     a) 									b) 


										c) 


	
								
Ejercicios propuestos en pruebas de acceso en Aragón


1.- (2014)   a)   	Media: 		Varizanza: sx2 = 4		Desviación típica:  sx = 2

	      	Media: 		Varizanza: sy2 = 14.286		Desviación típica:  sy = 3.7796	 
	b)        	r = -0,94.  Correlación muy fuerte e inversa.
	

2.- (2015)   a)   	Media: 		Varizanza: sx2 = 4		Desviación típica:  sx = 2

	      	Media: 		Varizanza: sy2 = 1.814		Desviación típica:  sy = 1.347	 
	b)       	 r = 0,99.  Correlación muy fuerte y directa.


3.- (2016)   a)   	Media: 		Varizanza: sx2 = 1.44		Desviación típica:  sx = 1.2

	      	Media: 		Varizanza: sy2 = 1.45		Desviación típica:  sy = 1.204	
	b)        	r = -0.763.  Correlación muy fuerte y directa.

4.-  (2017)   					a)
b) r = 0,96.  Correlación muy fuerte y directa.





	Nota lengua   (X)
	3
	4
	4
	5
	8
	7
	7
	9

	Nota matemáticas  (Y)
	2
	3
	5
	5
	6
	7
	8
	8


5.- (2018)     a) 	
b)     r = 0,88    Correlación fuerte y directa

6.-  (2019)   a)
 	






b) 	 r = -0.94    Correlación inversa y muy fuerte.

7.-  (2020)   a) 




 	



La nube es descendente y estrecha, la correlación será inversa y fuerte. 

b) 	     Correlación inversa y muy fuerte.





RESULTADOS UNIDAD 6      - 	PROBABILIDAD

Actividad 1
1.1.   	a) 1/6	 		b) 1/2			c) 2/3
1.2.   	a) 1/4	 	b) 7/20		c) 13/20	d) 3/4		e) 3/4		f) 2/5

Actividad 2
2.1.   	a) 1/9	 		b) 1/36			c) 4/9			d) 1/6
2.2.   	a) 1/216 		b) 1/216		c) 125/216	
2.3.   	a) 4/105		b) 12/105 = 4/35	

Actividad 3
3.1.   	a) 3/29	 		b) 2/87			c) 38/87		d) 3/29
3.2.   	a) 1716/39270 = 0.0437	b) 1170/39270 = 0.0298	c) 1560/39270 = 0.0397

Actividad 4
4.1.   	91/216
4.2.	0.589
4.3.	0.983
4.4.	a)  4/35		b)  31/35

Actividad 5
5.1.   	a) 28/435	 	b) 28/435		c) 407/870		d) 79/870

Actividad 6
6.1.   	a) 7/30		 	b) 7/15			c) 4/15			d) 8/15


6.2.	P(roja) =  60.79%	           P(blanca) = 1 – P(roja)=  39.21%
	6.3.   	a) P (tipo C ) = 50/100 = ½		

		b) P(estropearse) =    

		c) P(no estropearse) = 1 – P(estropearse)= 

	6.4.   	a)  P(bote tipo B y picante) = 


		b)  P(picantes) =    			c) P( no picantes) = 


Actividad 7

7.1.   	

 (
8
.1.  
 
a) 30%
b) 10%
c) 0,2
d) 0,1
)Actividad 8	
		
	Mujer
	hombre
	Total

	casada
	60
	20
	80

	soltera
	10
	10
	20

	Total
	70
	30
	100



	
	Inglés
	 No inglés
	Total

	Francés
	10%
	30%
	40%

	No francés
	40%
	20%
	60%

	Total
	50%
	50%
	100%


 (
8
.
2
.  
 
a) 
5
0%
b) 20%
c) 70%
d) 80%
)



Actividad 9
9.1.   	a)  0.54			b) 0.96			c) 0.04
	9.2.   	a)  35%			b) 24%			c) 36 %			d) 64%
	9.3.   	a)  0.11538		b) 0.1624		c) 0.8846
	9.4.   	a)  0.457		b) 0.143		c) 0.55
	9.5.   	a)  0%			b) 28.56%		c) 9.52 %		d) 56.9%
	9.6.   	a)  15/40		b) 50%
	9.7.   	a)  0.1235		b) 0.8235
	9.8.   	a)  0.436		b) 0.082		c) 0.145		d) 0.945

Ejercicios propuestos en pruebas de acceso en Aragón

1.- (2009)	a) 85.5%		b) 99.5%		c) 0,5% 
2.- (2010)	a) 3%			b) 93%			c) 7%

3.- (2011)	a) 1/64			b) 27/64		c) 		d) 1/16 
4.- (2012)	a) 30/60 = 0.5		b) 40/60 = 2/3		
5.- (2013)	a) 20%			b) 32%			c) 53% 
6.- (2014)	a) 0.3·0.6 = 0.18		b)  0.3·0.4 + 0.5·0.4 +0.2·0.1 = 0.34


7.- (2015)	a) 		b) --->50.25%
8.- (2016)	a) 20%		b) 80%			c) 25%			d) 25/45
9.- (2017)	a) 1/3		b) 11/21		c) 86/105
10.- (2018)	a) 0.45		b) 0.2			c) 0.86
11.- (2019)	a) 60%		b) 24%			c) 45%
12.- (2020)	a) 40%		b) 26,25%		c) 62,25%		d) 37,75%


15	10	30	45	35	20	15	20	20	40	65	60	30	15	Precipitación en A (l/m2)
Preicpitaciones en B (l/m2)
pulsaciones por minuto
pulsaciones por minuto	1	5	0	2	0	5	4	3	72	54	79	63	84	58	57	68	Días deporte semanales
personas que han respondido correctamente	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	75	60	50	55	45	50	50	35	30	20	Página | 24
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